AIAMHHHCTPALS JAEHUHTPAJICKOH OBJIACTH

KOMHMTET 10 APXUTEKTYPE H I'PAJOCTPOUTEILCTRY
JEHUHIPA ICKOI OBJACTH

IPHKA3

0T __ 44 aupaps 2017 r. No {
06 yreepwaennn HIMEHeHHH B npaBn.a IEMICN0IBLIOBANNHA 3ACTPoi KK
MYRHUHNAALHOTO 06pazosanns Mawosepekoe ceaneroe noceiecHue
Tuxsunckoro MYHHUBNAILHOTO paiions Jlenunrpanckoii ofaacry
(MpUMennTe RO K TEPPHTOpHY depernn Konnunk)

B coorteercreun co craTe€il 33 [ PRIADCTPOMTENLHOO Kogekca Poccniickoii
Denepaunn, nynxrom | H3cTH 2 cratbn |1 O6nactHoro 3aKoHE o1 07.07.2014r. Ne 45-04
«Q nepepacnpenenennn MOVIHOMOMHI B obnacty TPANOCTPOMTENEHON EATenbHOCTY
MEAIY OpraHaMu rocyaapersennoii BIACTH M OpralaMM MecTHoro CaMoynpagsieH g
Jlennurpancroii 0b1acTHY, noanyukTom 9 nyHkta 2.1. lTonowenns o KOMHTETE no
dAPXHTEKTYpe i TPanocTpouTeIbCTRY Henunrpagckoi oduacTu, ¥TRepwaéHHoro
locrabosnednem MNpasurenberna Hennurpanckoii ofnacty or 10.02.2014r.Ne 16;

L.YTBepante  wimenenus ®  TIPABHNG  3eMIENONRIOBAHHE | FCTPOHKH

MYHHUHNATBHOIO paiioma HNenunrpanckoi o0nacTy (NpHMeHHTENRHO K TEPPHTOPHHK
ACpeBHH KoHYHE) B yacTy HIMCHEHHA I'DAHMLL B HAMMEHOBANHS TEPPHTOPHANEHBIX 30N
KaHee v Uentpansuoii NYTEM. HCKMHOMEHHA 3eMenbHL YHACTKOB OpPHEHTHPOROYHO
IoWans 2934 keym g oGLeCTBEHHO-AeN0BOH 30Kk (TOO) u ux ornecenns k 3oye
FACTPOHKH HHIHBHIYANLHBIMH %HBIMK HomMamu (T-3) cornacuo NPHACHEHHIO:

2. Hactoswmii MPHKA3 BCTYTIACT B CHIY CO AHA ero CPHLUMATEHOTO O VONMHKOBAH A

7
."'...
Hpencenarens, KOMHTETS ké’c}/
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